


Olen nõus, et minu laps    vanus

Kontakttelefon osaleb 29.detsemberil algusega 14:00 kuni 30.detsemberil kell 12.00 lõppemisega ööbimisega üritusel Iisaku noortekeskuses, kus mängime vanakooli arvutimänge (isiklike arvutitega), vaatame filmi, teeme koos süüa ning noored saavad organiseerida erinevaid tegevusi (seltskonna- ja lauamängud).
KAASA VÕTTA:
· Magamiskott, magamisalus, padi
· Hügieenivahendid (hambahari, käterätik)
· Joogipudel 
· Võib võtta ka midagi näksimist kaasa (filmivaatamise juurde või tegevuste vahele)
· (kui soovitakse osa võtta vanakooli arvutimängude mängimisest) sülearvuti või lauaarvuti komplekt (kindlasti koos hiirega, soovituslik kõrvaklapid ja operatsioonisüsteem Windows).
Päevakava küsi Mäetaguse või Iisaku noorsootöötajalt.
BUSS: Mäetaguse noortekeskuse eest väljub 29. detsembril kell 13.30 (tagasi Iisakust Mäetagusele 30. detsembril kell 12:00)
Noore erivajadused (haigused, allergiad, jm):


Luban/ei luba (joonida alla sobiv valik) teha ja avaldada sotsiaalmeedias või Alutaguse valla lehes oma lapsest fotosid või videoid, et kajastada sündmust ning jäädvustada ajalugu. Ankeedis   märgitud andmeid kasutatakse ainult antud sündmuse raames.

Üritusele registreerumise tähtaeg on 27.12.2022.
· Sündmuse ajal lapse poolt toime pandud reeglite rikkumise korral on korraldajatel õigus võtta ühendust lapsevanemaga ja lapsevanem on kohustatud organiseerima lapsele transpordi koju.
· Lapse haigestumisel palume noorsootöötajat teavitada esimesel võimalusel!
· Haigena üritusele tulla on keelatud! Noorsootöötajal on õigus haigustunnuste tuvastamisel lapsevanemaga ühendust võtta ning keelata turvalisuse huvides noorel üritusel osalemine.
· Ürituse  korraldaja ja juhendajad ei vastuta noore isiklike ja väärtuslike esemete eest (telefon, raha, ehted jne).
LAPSEVANEMA ANDMED 
Lapsevanema  nimi:   


Kontakttelefon ja e-post: 

Aadress: 


Kuupäev:                                                                     Allkiri:.
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LAPSEVANEMA NÕUSOLEK
[bookmark: _GoBack]Registreerimisankeedi esitamisega kinnitab lapsevanem lapse osalemist sündmusel.
Täidetud registreerimisankeet palume saata aadressile kaidi.forostovets@alutagusevald.ee, kristo.korgnurm@altagusevald.ee või tuua noortekeskuse noorsootöötajatele hiljemalt 27.12.2022. Lisainfo: Kaidi tel 56299811 või Kristo tel 57704757
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